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Ο λαός μας βιώνει με δραματικό τρόπο τις συνέπειες της απόφασης της κυβέρνησης ΝΔ-Μητσοτάκη να
ταυτιστεί με τις ΗΠΑ και την ΕΕ στον ανταγωνισμό τους με την Ρωσία, προκειμένου να εξυπηρετήσει τις
στρατηγικές βλέψεις του ελληνικού κεφαλαίου, έχοντας στην ουσία τη συναίνεση της ΝΑΤΟϊκής
«αντιπολίτευσης». Τα κέρδη των εφοπλιστών και των μονοπωλίων-αρπακτικών της ενέργειας
απογειώνονται, ενώ οι κυρώσεις που επιβλήθηκαν στη Ρωσία εκτινάσσουν τα τιμολόγια ενέργειας και τις
τιμές τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, βυθίζοντας τον κόσμο της εργασίας στην ανέχεια και
φτώχεια.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, καθημερινά έρχονται στη δημοσιότητα νέα στοιχεία για την παράδοση 40
τεθωρακισμένων BMP-1 ρωσικής κατασκευής από τις μονάδες του ελληνικού στρατού στην Ουκρανία,
βαθαίνοντας την εμπλοκή-συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο της Ουκρανίας.

Στη θέση τους η Γερμανία θα στείλει στην Ελλάδα μεταχειρισμένα τεθωρακισμένα οχήματα Marder, που
εδώ και δεκαετίες προσπαθεί να πουλήσει το Γερμανικό κράτος στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.

Η κυβέρνηση της ΝΔ καλλιεργεί κλίμα εθνικής ανασφάλειας προκειμένου να περιοριστούν οι αντιδράσεις
για την νέα παράδοση όπλων του Ελληνικού Στρατού στην Ουκρανία, παρά την αντίθετη άποψη του λαού
μας που πεισματικά αρνείται την ελληνική εμπλοκή-συμμετοχή στο πόλεμο και ταυτόχρονα «νομιμοποιεί»
την προμήθεια των γερμανικών τεθωρακισμένων που απαιτούν εκατοντάδες εκατ. ευρώ για
εκσυγχρονισμό, εκπαίδευση, ανταλλακτικά και σύγχρονα οπλικά συστήματα!

Παράλληλα, η κυβέρνηση με τη συνδρομή των καθεστωτικών ΜΜΕ προβάλλει μονομερώς την τουρκική
επιθετικότητα προκειμένου:

– Να αποκρύψει τα πραγματικά επίδικα του ελληνο-τουρκικού ανταγωνισμού σε Αιγαίο και Ανατολική
Μεσόγειο –ΑΟΖ, ενεργειακά κοιτάσματα, έλεγχος εναέριων και θαλάσσιων διαδρόμων.

– Να συσκοτίσει το πώς σχετίζεται η ένταση στις σχέσεις μεταξύ των δύο κρατών με τον πόλεμο στην
Ουκρανία. Αναβάθμιση του Αιγαίου ως εναέριος/θαλάσσιος διάδρομος και λόγω του λιμανιού της
Αλεξανδρούπολης που παίζει κεντρικό ρόλο στη μεταφορά στρατευμάτων των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, αλλά και στο
αμερικανικό LNG φυσικό αέριο που αντικαθιστά το ρωσικό, με τις ΗΠΑ να αρπάζουν τις ευρωπαϊκές
ενεργειακές αγορές. Τα κοιτάσματα της Μεσογείου και οι όποιοι αγωγοί αποκτούν άλλη σημασία λόγω
της ενεργειακής πενίας της Ευρώπης και της επιτακτικής της ανάγκης να αντικατασταθεί η ρωσική
προμήθεια φυσικού αερίου και πετρελαίου.

– Να επιβάλλει τις κολοσσιαίες αγορές οπλικών συστημάτων από τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις,
ανασυγκροτώντας τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις ώστε να γίνουν πιο αποτελεσματικές στην προώθηση
των συμφερόντων του ελληνικού και διεθνούς κεφαλαίου και την υλοποίηση των σχεδιασμών του κράτους
Άμυνας/Ασφάλειας, εντός και εκτός συνόρων.

– Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις της Δύσης εκμεταλλεύονται την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία για να
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κερδίσουν νέα παχυλά συμβόλαια για τις πολεμικές τους βιομηχανίες. Επενδύουν στον «φόβο» ρωσικής
επίθεσης για να πουλήσουν όπλα και ταυτόχρονα υποδεικνύουν στα κράτη του ΝΑΤΟ (Ανατολικής
Ευρώπης, Ελλάδα, Κύπρο) να ξεφορτωθούν τα ρωσικά οπλικά συστήματα που κατέχουν για να
εξυπηρετήσουν δύο ανάγκες ταυτόχρονα: Αφενός για να μεταφερθούν αυτά στην Ουκρανία, ενισχύοντας
τον στρατό της. Αφετέρου για να αντικατασταθούν με σύγχρονα ή μεταχειρισμένα οπλικά συστήματα από
τα αποθέματα του αμερικανικού, γαλλικού, βρετανικού ή γερμανικού στρατού. Τα κέρδη μεγάλα και στις
δύο περιπτώσεις.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός καλεί τον λαό και την νεολαία να παλέψει ενάντια σε αυτές
τις πολεμοκάπηλες επιλογές. Πρόκειται για κυβερνητικές αποφάσεις που εξυπηρετούν στρατηγικές
ανάγκες του κεφαλαίου και ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Εργαζόμενοι και νέοι από Ελλάδα και Τουρκία και όλες τις χώρες της περιοχής, που μοιράζονται το παρόν
της εκμετάλλευσης και καταπίεσης, αλλά και τον κίνδυνο να μετατραπούν σε κρέας για τα κανόνια και τα
συμφέροντα επιχειρηματιών-επενδυτών-ιμπεριαλιστών πρέπει να γυρίσουμε την πλάτη στα αστικά κράτη
και στα «εθνικά δίκαια» τους, στην επιθετικότητα και τον επεκτατισμό τους.

Το δικό μας καθήκον είναι να μπλοκάρουμε τους εξοπλισμούς, τη μηχανή του πολέμου και της
καταστολής, τη συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο και στα σχέδια του ΝΑΤΟ. Αγωνιζόμαστε για να
αποχωρήσουν Ρωσία και ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ από την Ουκρανία, να φύγουν τα αμερικανικά στρατεύματα και οι
βάσεις του από την Ελλάδα και την Ευρώπη, να βγει η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και να διαλυθεί το ΝΑΤΟ και
κάθε επιθετικός πολεμικός συνασπισμός.

Ενάντια στους θερμούς και ψυχρούς πολέμους τους, το μασκάρεμα των καπιταλιστικών-ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών σε αντιπαράθεση δήθεν «δημοκρατικής Δύσης – αυταρχικής Ανατολής», την διαρκή
εκστρατεία του κεφαλαίου κατά των εργαζομένων, της νεολαίας, των προσφύγων και των μεταναστών,
προβάλλουμε την ανάγκη ενός σύγχρονου Αντιπολεμικού Διεθνιστικού Αντικυβερνητικού
Αντιιμπεριαλιστικού-Αντικαπιταλιστικού Κινήματος, που αγωνίζεται για τα κοινά ταξικά συμφέροντα του
κόσμου της εργασίας.


